
Щель проведенною мониторинга: совершенствование организации

профессиональной практики, выявление наиболее лучших методов
проведении пракгики, выявление слабых и сильных сторон организации
практики.

Результатом данного опроса будет выявлена оценка практики и методики
проведениJl практики.

В опросе у{аствовали l76 человек, из которых:
о Женского пола - 95;
о Мужчины - 8l;
В опросе участвовали представители всех курсов:

о 1 курс - 52 сryлент;
. 2 курс - 45 сryдентов;
. 3 курс-40 сryдентов;
о 4 курс - 39 сryлентов.
о

Из опрошенных наиболее объемными видами праюики отметили:
о Учебная практика - 55 сryдентов;
о Учебно-производствеЕЕая пракгика - 60 сryдентов;
о Производственно-предципломнzlя практика - бl сryдента.

В ходе письменного объяснения в каком учреждении и где проходили
свою практику, студенты ответили в большинстве:

о КазАСТ;

' Турфирмы;
о Рестофирмы.

При ответе Еа вопрос <Помогли ли знания, пол)ченные в Академии,
прохождению пракгикаи мнения студентов разделились следующим
образом:

о 44 yо опрошенных согласились, что знания, полученные В

Академии, приюдились;
о 44 о/о опрошенных согласились, что знаЕия, пол)ЧеЕные в

Академии, приюдились частично;
о 12 yо опрошенных согласились с тем что знания не прик)дились.

Выявлены след},ющие результаты ожидания от прохождения праюики:
о Полностью оправд€шись - 69 Уо;

о Частично оправд.rлись -25 Y";
о Не оправдались совсем - 6 0/о.

Причинами, по которой ожидания от праIсгики не оправдЕ}лись, являются:
о Низкий уровень организации пракгики со стороны академии -

25 Yо:

о Низкии уровень организации пракгики в организации - |2,5 Yо;

результаты ан кетирования <<удовлетворен ность студента резул ьтатам и
практики> ОП-Туризпl>>



. Слабая работа методиста в академии - 12,5 %;

о Другие причины - 50%.
При оценке методиста группы от Академии с теоретической и

методической части мнения распределились следующим образом:
о Положительные рекомендации - 70 Yо;

о Формальность методиста- 19 о/о;

о Не знание своею методиста - 11 о/о.

Времени для прохождения практики, по мнению студентов (92 %

респондентов) было достаточным. Сотрудниками предприятия постоянно
окЕtзыв€Iлась помощь и курировалось направJIение студентов (88 %

респондентов). В профессионализме работников предприJrтия нареканий со
стороны студентов не были (75%). По завершении пракгики сryденты были

удовлетворены проделанной работой (82 %). Сryденты положительЕо
оцеЕили организацию практики, по 100 бальной шкаJIе: 90-100 баллов - 50Уо,

70-89 баллов -з8уо,50-б9 баллов- 12 баллов.
Вывод: В ходе проведения данЕою опроса выявлено:
l. В целом результаты опроса покaвали положительные отзывы

студентов о прохождении пракгики -78%.
2. Несмотря на положительItые отзывы, есть рекомендации

студентов по улучшению меюдов организации праюики. Ими явились:
- улучшение методики работы преподавателей;
- повышение практических навыков студентов;
- более тщательн€ц организация пракгики и KoHTpoJu{ над ней в

организациях, где проходят ее студенты.
На основе проведенного анaшиза КАК рекомендует:
- продолжить практику проведения ежегодного анкетированиJI

студентов с целью определения уровня удовJIетворенности студентов
организацией и прохождением пракгики;

- заведующим выпускающих кафедр акгивнее развивать
сотрудничество с социальЕыми партнерами на этапе подютовки
специ.}листов через оргаЕизацию всех видов праюик, проведение встреч со
студентами, экскурсий на предприятиях, расширять базы проведения всех
видов практик;

- заведующим выпускающих кафедр в тесном взаимодействии с

работодателями рассмотреть профессионаJIьные компетенции подютовки
специалистов-булущих участников рынка т

Председатель комитета
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